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Mittlere-Reife-Priifung 2013 Mathematik IT NT Aufgabe A1l
Aufgabe A1l.1 (5 Punkte)

Die untere Skizze zeigt die Figur, die zum Einbau einer Kiichenspiile aus einer Arbeits-

platte ausgesigt werden muss. Die Figur wird begrenzt durch die Kreisbogen B C und D A
sowie die parallelen Strecken [A B] und [D C1.

Die Kreise k1 (Ml; r= m) und ko (Mg; r= m) beriihren sich im Punkt £ € [M; Ms).
Es gilt: MiA=MyB=25cm; AB=CD =20 cm.

Berechnen Sie den Flicheninhalt der ausgesidgten Figur.

[Teilergebnis: LA M; F' = 53,13°]
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